MENTIONS LEGALES
BEAUTIFUL TIME


"https://www.beautifultime.fr/" est conçu par :

[bookmark: _GoBack]Marie Fauvarque  auto-entrepreneur, 470 rue Albert Bailly - 59700-Marcq-en-Baroeul. 
N° de téléphone 06 10 78 13 55; Adresse du courrier électronique : marie@beautifultime.fr
Sous la dénomination « BEAUTIFUL TIME » immatriculée à la CMA du Nord sous le numéro 80247853000.

Hébergeur du site  

OVH SAS : 2 rue Kellermann – BP 80157 59053 ROUBAIX CEDEX 1 

Le site ne peut être utilisé que sous réserve du respect des présentes conditions d'utilisation et mentions d'avertissement.
En conséquence, l'utilisation du site en vaut acceptation. Protection des données personnelles (le cas échéant).

La société Beautiful Time s’engage à préserver la confidentialité des informations éventuellement fournies en ligne par l'internaute.


Propriété intellectuelle 

Tous les éléments du site www.beautifultime.fr sont et restent la propriété intellectuelle et exclusive de l'entreprise Beautiful Time. Nul n'est autorisé à reproduire, exploiter, rediffuser, ou utiliser à quelque titre que ce soit, même partiellement, des éléments du site qu'ils soient logiciels, visuels ou sonores. Tout lien simple ou par hypertexte est strictement interdit sans un accord écrit exprès de l'entreprise Beautiful Time.
Toute reproduction, totale ou partielle, diffusion, utilisation à des fins commerciales des produits, est strictement interdite.


Données personnelles 

Le vendeur s'engage à ne pas communiquer à des tiers les données à caractère personnel fournies par le Client, à moins qu'il n'y soit contraint par des dispositions légales ou par décision de justice.
Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, le Client peut obtenir communication et, le cas échéant, modification, rectification ou suppression des informations le concernant. Pour exercer ce droit, le client peut adresser un courrier électronique à l'adresse suivante : marie@beautifultime.fr ou un courrier postal à l’adresse suivante : BEAUTIFUL TIME 470 rue Albert Bailly-59700 Marcq-en-Baroeul
L'entreprise Beautiful Time se réserve le droit de collecter les informations nominatives et les données personnelles vous concernant. Elles sont nécessaires à la gestion de votre commande, ainsi qu'à l'amélioration des services et des informations que nous vous adressons. Elles peuvent aussi être transmises aux sociétés qui contribuent à ces relations, telles que celles chargées de l'exécution des services et commandes pour leur gestion, exécution, traitement et paiement. 
Ces informations et données sont également conservées à des fins de sécurité, afin de respecter les obligations légales et réglementaires. 

Conformément à la loi du 6 janvier 1978 modifiée en 2004, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et d'opposition aux informations nominatives et aux données personnelles vous concernant.

L'utilisateur est informé que lors de ses visites sur le site, un cookie peut s'installer automatiquement et être conservé temporairement en mémoire ou sur son disque dur.
Un cookie est un élément qui ne permet pas d'identifier l'utilisateur mais qui sert à enregistrer des informations relatives a la navigation de celui-ci sur le site internet.
Les utilisateurs du site reconnaissent avoir été informés de cette pratique et autorisent le site à l'employer.
Ils pourront désactiver ce cookie par l'intermédiaire des paramètres figurant au sein de leur logiciel de navigation.


Archivage Preuve 

L'entreprise Beautiful Time archivera les bons de commandes et les factures sur un support fiable et durable constituant une copie fidèle conformément aux dispositions de l'article 1348 du Code civil. 
Les registres informatisés de l'entreprise Beautiful Time seront considérés par toutes les parties.
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